



恨不一夜白头

永不分离



拍友老顽童:又到一年七夕节。昨日,在《新晚报》上看到一条消息:今年,在跟恋爱相关的节日中,冰城中老年人给老伴送花的订单同比去年增长超过两倍。看来,浪漫已不再是只有年轻人的事儿了。

执子之手。在浪漫的节日氛围里,送心爱的人一束鲜花、领心爱的人坐一回摩天轮,仰望高空、俯视大地,每个瞬间装满的都是幸福。有人说,当摩天轮升到最高点时、当鲜花送给身边人时,许下白首到老的愿望,就会实现,帮助你永远拥有幸福。虽然明知道这只是传说,但是,美好的事情总是会让人向往。头顶是浩瀚星空,窗外是浮世繁华,只有眼前的那个人才是真真切切陪在你的身边。此情此景,是不是从内心会升起一种“恨不得一夜之间白头,永不分离”的想法?



如果生活中有那么一个场景触动了你,请你用镜头记录下来,也可以留下一段感悟,发给小编,我们将在“拍友江”上与大家分享。

邮箱:
xinwannews@163.com



扫码加入
拍友汇微信群
发送美图

/水塔博物馆/

拍友健康快乐:忽然间才意识到,在哈尔滨竟然有许多老水塔。比如爱建的这座水塔,已经有百年的历史了;再比如香坊火车站的老水塔、南岗区振兴街上的老水塔……为什么哈尔滨会有这么多水塔?因为这里是中东铁路最大的枢纽站,铁路总工厂和最大的机务段均设于此,所以中东铁路最大、最高和最小的水塔都在这里。哈尔滨堪称是中东铁路水塔博物馆。



/麦浪流金/

拍友张晓华:极目远眺,在绿意盎然的大地上,点缀出一片片金黄。麦穗已经成熟,沉重身躯压得茎干“吱吱”作响。经过春天的酝酿、夏天的繁茂,收获的季节就要开始了。

/光明的胜利/

拍友徐国滨:相比于安静地等待日落,欣赏日出可谓是一件“辛苦”的事情。不知道太阳何时会爬上树梢,所以必定要“起早贪黑”。站在高处,耳听着周围的鸟鸣虫叫,眼睛却需一眨不眨地紧盯着远方,生怕落下每一个细节。慢慢地,天空中开出一线,在云层的渲染下,无数条蜿蜒的鱼龙爬出原本苍白的云堆。满天的睡意,在异彩中被唤醒——这就是“光明的胜利”。



/野百合也有春天/

拍友海水⁴²¹⁹⁵:“别忘了山谷里寂寞的角落里,野百合也有春天。”野百合不开花的时候,很少会有人注意到它。但是,它也有变得烂漫的时候。所以,遇到困难的时候不要太过悲观,总会有好的时候。



/用伤疤看世界/

拍友依然:10年磨一眼。树枝被砍去了,在大树上留下了伤疤。大树用很多年的时间,把伤疤进化为自己的眼睛,就成为了树眼。新鲜的伤疤,一个年轮一个年轮地愈合。有人说,大树用伤疤讲述自己的故事,同时用伤疤观察着这个世界。